

Сорок пять лет на сцене

Исполнилось 45 лет сценической деятельности артиста и режиссёра Златоустовского городского драматического театра Владислава Николаевича Барского.

Большой и славный путь прошёл В. Н. Барский. Много сил и творческих дарований посвятил он советскому театральному искусству. Он работал в театрах Харькова, Иркутска, Томска, Саратова, Владивостока, Урала. Владиславом Николаевичем созданы яркие, художественные образы Гамлета («Гамлет»—Шекспира), Чацкого («Горе от ума»—Грибоедова), Фердинанда («Коварство и любовь»—Шиллера), Каштигина («Площадь цветов»—Ильенкова).

Почти за полвека пребывания в театре Владислав Николаевич Барский воспитал немало одарённых актёров из среды молодёжи.

Общественность Златоуста широко отметила юбилей старого артиста. Театром поставлена пьеса Найдёнова «Дети Ванюшина», в которой роль Александра Егоровича исполнил В. Н. Барский.

Челюбинский районный драматический театр

№ 3